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NMEMNTH 14 IOYNIOY 2001

EZEETAZOMENO MAOHMA NENIKHZ MNMAIAEIAZ: MAOHMATIKA

©EMA 1°
A1,

A.2,

B.1.

B.2.

KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ

Na atrodeigete 0TI yia dUo evdexoueva A kal B evog deiyuatikol Xwpou Q
I0XUEI OTI:
P (A-B)=P (A)-P (An B).
Movadeg 8,5
Na JETaQEPETE OTO TETPAOIO OOG TIG TIAPOKATW OXECEIC KAl VO
OUNTTANPWOETE KOBEPIA aTTO AQUTEG PE TO KATAAANAO oupBolo, (=, <, =) €101
WoTE va gival aAndng:
a.P(A)...1-P(A)
Movadeg 2
B. av AOB 161 P(B) ... P(A).
Movadeg 2
Na xapaktnpiocere TIC TTPOTACEIC TTOU akoAouBouv ypdeovrac oTo TETPAdIO0
oac v évoeién ZwoTto n Aalog OitTAa oTo ypduua Tou avTioTOIXEI O KABe
mporaon.
Ta A kai B gival evdexoueva Tou idlou delyuaTikou xwpou Q kai A’ 1o avTiBeTo
TOoUu evdexopévou A.
a. Av A'0 B tore P(A) + P(B) < 1.
B. Av P(A) = P(A") 1618 2P(A) = P(Q).
Movadeg 4
Na ypdyere oro 1€TPAdI0 OAC TO  YPAUUA TTOU QVTIOTOIXEI OTH OWOTH

amravrnon.

Av ACB, P(A)= % kal P(B) = % 161€ N P (A0 B) €ival ion pe:

1 2 1
. = . — .= 6. — . Movddec 2,5
“ 3 by 3 %% S



B.3. Na ypawere aro 1€1pG010 oa¢ 1a ypduuara 1N ZTAANS A kai dittAa o€ KGOe
ypdauua rov apibuod tn¢ ZrpAng B, Tou avrioToixEl OTn OwoTh arravinon.

Ta A kai B givar evdexopeva Tou idlou derypaTikou xwpou Q Kal IoxUEl OTI

1 1 1
P(A)= —, P(B)= - kai PAnB)=—.
(A)= 5. PB)=, ka P(AnB)=
2TAAN A 2TAAN B
a P (A-B) 1 1
T 20
B. P(B-4) 2. 2
15
V. P(A4nB)) 3. 24
5
4. L
12
5, 12
20
Movadeg 6
©EMA 2°
Aivetal n ouvapTtnon f(x) = cuvx+nux.
A. Na atrodeigete ot f(x) + f "(x) = 0.
Movadeg 8
B. Na Bpeite TNV €§iowon TNG EQATITOPEVNG TNG YPOPIKNG TTapdoTaong TnG f oTo
onueio A (0,1).
Movadeg 8
r. Na Bpeite Tnv Tiur AR yia Tnv oTroia 1I0XUEl N oXEon:
/lf’BEH - 2fEEB=2 :
20O 20O
Movadeg 9

OEMA 3°

2TOV TTOPAKATW TTiVaKa QIVETAI N KATAVOUR TWV ABPOICTIKWY OXETIKWY CUXVOTATWY TOU
Bapoug 80 paBnTwyv TG I TdéNG evdg Aukeiou. Ta dedopéva éxouv opadoTtroinbei o€ 4
KAGoEIG.




Bdpog o€ KIAG ABPOIOTIKA ZXETIKN ZuxvoTnTa
Fi
[-)

45- 55 0,2

55- 65 0,5

65— 75

75- 85

A. Av yvwpiCeTe OTI N OXETIKA ouxvOTNTA TNG TPITNG KAAONG cival dITTAGCIO TNG

OXETIKAG ouxvOTNTAG TNG TTPWTNG KAAONG, va BPEITE TIG TINES TG ABPOICTIKAG
OXETIKAG OUXVOTNTAG TTOU QVTIOTOIXOUV OTNV TPITN Kal TETAPTN KAGON.

Movadeg 8
B. Na uttoAoyioeTe TN PECN TIUA TWV TTAPATTAVW OEDOUEVWV.
Movadeg 9
r. EmAéyoupe Tuxaia atrd 10 dciypa Twv 80 pabnTtwy éva padnTn.
a. Na Bpeite TNV mMBavOTNTA va £XEI BAPOG PMIKPOTEPO aTTO 65 KIAG.
Movadeg 4

B. Na Bpeite TNV mMOavoTNTA 0 PHABNTAG va €xel BAPOG PEYOAUTEPO 1 i00
Twv 55 KIAWV Kal HIKPOTEPO TWV 75 KIAWV.
Movadeg 4

©EMA 4°

2€ €pEUVA TTOU £YIVE OTOUG PaBNTEG pIag TTOANG, yia TOV XPOVO TTOU KAVOUV va TTave atrd

TO OTITI OTO OXOAgio, dlamoTWwOnke OTI To 50% TrEPITTOU TWV PABNTWY XpPEIGdeTal

TTEPICOOTEPO ATTO 12 AETITA, eV TO 16% TTEPITTOU XpPEIAleTal AiyoTepo atrd 10 AeTrTd.

YTTo0£TOUNE OTI N KATAVOWUH TOU XPOVoU TNnG d1adPpOMNG €ival KATA TTPOCEYYIoN KAVOVIKH.

A. Na Bpeite TO y€oo XpPOvo dIAdPOUNRG TWV PABNTWY KAl TV TUTTIKI ATTOKAION
TOU Xpdvou dIadPOouNG TOUG.

Movadeg 6
B. Na e¢eTdoeTe, av 10 deiyua €ival OUOIOYEVEG.
Movadeg 6
r. Av ol palntéc tTng TOANG cival 4.000, éool pabntég Ba kavouv xpoévo
d1adpoung atrd 14 £wg 16 AeTTTa.
Movadeg 6
A. Mia pépa, AOYw £pywv OTOV KEVTPIKO OpOuO TNG TTOANG, K&Be pabntng
kaBuotépnoe S5 Aemmrd. Na  Bpeite OO0 PETABAAAETAI O OUVTEAEOTAG

METABOARG (CV).
Movadeg 7



